

正誤表

このたびは弊社刊『いま必要なお金のお作法 幸せを呼ぶ 40 のマネープラン』の記述に誤りがありました。
お詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

訂正箇所	誤	正
100ページ 2行目	国内債券に25 &、外国株式～	国内債券に25%、外国株式～
137ページ 14行目	エルザはいったん孤独の～	エルサはいったん孤独の～

(2025年1月現在)